

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號: 2343)

### 新聞稿

# Mats Berglund 先生辭任

## 及 Martin Fruergaard 先生將接任為太平洋航運行政總裁

香港·2021年1月20日 – 太平洋航運集團有限公司(「太平洋航運」或「本公司」;股份代號:2343)為全球具領導地位的乾散 貨船集團之一·今天宣布Mats Berglund先生決定辭任已於本公司在任九年的行政總裁一職·並將於2021年7月30日退任並返回他 的家鄉瑞典。Martin Fruergaard先生·現為Ultragas的行政總裁·將接任為本公司的新行政總裁。

#### 太平洋航運主席唐寶麟先生表示:

「Berglund 先生帶領本公司退出了非核心業務領域‧並拓展核心小靈便型及超靈便型乾散貨船業務‧自有船隊從 2012 年的 34 艘擴充至目前的 117 艘¹貨船‧連同租賃貨船‧我們現時整體營運超過 250 艘貨船 。 今天‧本公司擁有強大的團隊‧高效的成本結構和清晰的策略完全專注於其核心業務。 董事會感謝 Berglund 先生對公司的一切貢獻‧並祝願他未來一切順遂。」

Fruergaard 先生現年 53 歲,具有傑出及深厚的航運業經驗和卓越的領導能力。他曾於馬士基乾散貨船公司 (Maersk Bulk Carriers)、馬士基油輪公司 (Maersk Tankers) 及馬士基鑽井公司 (Maersk Drilling) 擔任多個高級職位, 現為 Ultragas 的行政總裁。董事會對 Fruergaard 先生的加盟感到非常興奮,並深信太平洋航運在小宗乾散貨運市場的領導地位將在 Fruergaard 先生的帶領下繼續發展和增長。 Fruergaard 先生將從丹麥移居到香港,並於 7 月初加盟本公司。

## Berglund 先生表示:

「太平洋航運現今已成為全球最大的乾散貨運上市公司之一,長期以來一直表現出色。本公司的流動資金狀況強健,而現貨市場租金已恢復並超越新型冠狀病毒疫情前的水平。本公司已為未來作好準備。本人對能在過去九年服務於太平洋航運深感榮幸,現在是我退下的合適時候。 我很高興行政總裁一職將由 Fruergaard 先生接任,他的經驗和幹勁將會繼續帶領本公司日後的發展。」

另請參閱於本公司網頁上公布的相關公告全文。

#### 關於太平洋航運

太平洋航運(www.pacificbasin.com)乃全球具領導地位的現代化小靈便型及超靈便型乾散貨船船東和營運商之一。本公司重視及承諾可持續發展的航運業務,並致力專注船員的健康、安全及福祉,負責任的環保實踐,優化表現以實現最佳的燃油及碳效能,以提供最優質的運輸服務。本公司現營運超過 250 艘小靈便型及超靈便型乾散貨船,其中 117 艘為自有貨船。太平洋航運總部設於香港並於香港上市,聘用約 3,900 名船員及逾 345 名岸上員工,於全球各重點地區開設 12 間辦事處,為逾 500 家客戶提供優質服務。



如欲瞭解更多詳情,請聯絡:

太平洋航運集團有限公司

**Emily Lau** 

電話:+852 2233 7054

手提電話: +852 9843 6557 電郵: elau@pacificbasin.com



\* 僅供識別

<sup>1</sup> 包括已承諾的貨船出售和收購